



## ROZLÉVANÁ VÍNA 1,25 dcl

PROSECCO SERENISIMA	60 Kč
SAUVIGNON BLANC, GAYDA	50 Kč
ROSE D'ANJOU COURONNE ET LIONS	50 Kč
GAYDA SYRAH T'AIR D'OC 2022	50 Kč
MÜLLER THURGAU 2021, RADOBYL	50 Kč





## PROSECCO SPUMANTE D.O.C. SERENISSIMA - EXTRA DRY, ITÁLIE, VENETO, TOMBACCO FAMIGLIA, SERENISSIMA

Šat líbezného vína se pyšní zářivou, slámově žlutou barvou, dekorovanou nazelenalými odstíny. Oděv je ověnčen bohatým a dlouze trvajícím perlením. Jemnou vůni komponují ovocné tóny zeleného a žlutého jablka, v doprovodu delikátní květnaté noty. Chuťový výraz je hedvábný, svěží, čiperný a ovocný. Acidofilní přítomnost a hebkost alkoholů kompletují dokonale harmonické finále. Radostně, mladé víno vychutnávejte na teplotě 6–7 °C. Je svůdným aperitivem, ale příjemně doprovodí i těstovinové pokrmy, grilované ryby, jemné uzeniny nebo pečenou drůbež a telecí maso bez výrazné omáčky.


 85% Glera, 15% ostatní odrůdy, (Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Grigio, Pinot nero)

350 Kč

## BAGLIETTI NO. 10 - EXTRA DRY PROSECCO SPUMANTE DOC, ITÁLIE, VENETO, VINIČNÍ USEDLOST BAGLIETTI

Sámově žlutá barva, obohacená o nazelenalé odstíny, dekoruje zářivou barvu jiskrného vína, pyšnicího se dlouze trvajícím perlením. Vůni komponují ovocné noty – zvláště připomínající zelené a žluté jablko, doprovázené květnatými tóny glycínie a divoké růže. Chuťový výraz je umocněný přítomností kysličníku uhličitého, v harmonii s aciditou a sladkostí. Ústní aroma kopíruje vůně ovoce a květů. Finále výrazu je dlouze trvající, svěží a lahodně podmanivé.

Doporučujeme: Elegantně svůdné víno, které je ideálním aperitivem, vychutnávejte na teplotě 4–6 °C. Příjemně doprovodí pokrmy z mořských ryb, kvalitní uzeniny nebo pečenou drůbež a bílé maso s těstovinami i rýží. Víno uchovávejte v tmavém, chladném a klidném prostředí, aby si uchovalo svůj svěže ovocný výraz.

 85% Glera, 15% mohou být použité odrůdy Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Nero s bílou štávou, Verdiso, Bianchetta Trevigiana, Perera a Long Glera




450 Kč

## BAGLIETTI NO.7 ROSÉ - EXTRA DRY SPUMANTE BIOLOGICO, ITÁLIE, VENETO, VINIČNÍ USEDLOST BAGLIETTI

Zářivě růžovou barvu vína zdobí delikátní lososovitě odstíny a doprovází dlouze trvajícím jemně perlení. Vůni komponují přívětivé tóny světlých květů a podmanivé noty drobných červených plodů. Chuťový výraz je již v počáteční fázi lahodný, díky úspěšnému sladění kysličníku uhličitého s přítomnými kyselinami a cukry. Finální pocit je svěží, dokonale harmonický a ústní aroma, dominované tóny ovoce, má poměrně dlouhé trvání.

Doporučujeme: Radostně osvěživé víno vychutnávejte na teplotě 4–6 °C. Je lahodným aperitivem a příjemně doprovodí zeleninové předkrmky, marinované ryby a mořské plody nebo sušenou šunku. Víno uchovávejte v tmavém a suchém prostředí, aby neztratilo svůj ovocný výraz.

 Pinot nero, Raboso

450 Kč



## FORGET BRIMONT 1ER CRU BRUT, FRANCIE, CHAMPAGNE, FORGET BRIMONT

Šat vína zdobí zářivá, jiskrná, světle zlatá barva. Perlení je jemné a dlouze trvajícím, perličky kysličníku uhličitého jsou subtilní. Svěží vůně šampaňského vína je delikátní a komplexní, s výraznými notami připomínající bílé květy a zelené jablko. Chuťový výraz je lahodně ovocný, bujarý, dokonale harmonický. Ústní aroma charakterizují jemné noty citrusů a čerstvého lískového oříšku. Radostně a podmanivě šampaňské víno vychutnávejte na teplotě 9–11 °C. Je dokonalým aperitivem a báječně doprovodí čerstvé ústřice, drůbež na smetanové omáčce, nebo pečené telecí s jarní zeleninou.

 40% Pinot noir, 40% Pinot meunier, 20% Chardonnay

1250 Kč



E  
D  
E  
N



## FORGET BRIMONT 1ER CRU ROSÉ BRUT, FRANCIE, CHAMPAGNE, FORGET BRIMONT

Půvabná lososovitá barva vína doprovází svěží a lahodný chuťový výraz. Aroma čerstvé mandle a vůně maliny, vyzrálého melounu a exotického ovoce, kráší sensorické pocity. Podávejte vychlazené na 9–11 °C. Je skvělým aperitivem a příjemně doprovodí mořskou rybu na smetaně, nebo koryše s výraznou omáčkou. Mořský vlk na hříbkách, jehněčí panenka pečená s jarní zeleninou.

 40% Pinot noir, 40% Pinot meunier, 20% Chardonnay

1300 Kč

## SAUVIGNON BLANC T' AIR D' OC 2023, DOMAINE GAYDA, FRANCIE, LANGUEDOC, DOMAINE GAYDA

Oděv šarmantního vína dekoruje světle žlutá barva, obohacená o delikátní nazelenalé odstíny. Lesk šatu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Svěží vůni komponují příjemné noty zeleného citronu, kůry z citrusových plodů a jemný nádech plodů exotického ovoce. Chuťový výraz je štědrý a ovocný, současně nabízí osvěžující aciditu, tolik vzácnou v případě silně vysluněného jižního terroiru. Finále výrazu v ústech je radostné, svěží a dokonale harmonické.

Doporučujeme: Výrazně aromatické víno vychutnávejte na teplotě 8–10 °C nyní a až do konce roku 2027. Je příjemným společníkem čerstvých mořských plodů, opečené sépice „a la plancha“ nebo grilované pražmy s citronovou šťávou.

 100% Sauvignon blanc

350 Kč



## VIOGNIER IGP PAYS D' OC 2022, DOMAINE GAYDA, FRANCIE, LANGUEDOC, VINAŘSTVÍ GAYDA

Zářivý šat líbežného vína je jemně žlutý, krášený zlatavým nádechem. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Intenzivní, atraktivní vůni komponují výrazné noty bílé broskve a vyzrálé meruňky, doprovázené šarmantními tóny fialky akátových květů. Chuťový výraz je okouzlující, svěže elegantní a dokonale harmonický. Dlouze trvající ústní aroma je sestaveno z delikátních not světlého peckovitého ovoce, ve společnosti graciezního tónu earl gray čaje. Čarokrásné víno je směle srovnatelné s víny kategorie Grand Cru. Jeho sensorický výraz je jedinečným výrazem odrůdy Viognier. Doporučujeme: Spanilé víno vychutnávejte na teplotě 9–10 °C, až do let 2026–27. Je ideálním aperitivem, skvěle doprovodí svatojakubské mušle na zázvoru, delikátní úpravu pstruha nebo sivena, filet z parmice nachové s ratatouille, Carpaccio z tuňáka a sýry Caprice des Dieux, Chaource nebo Banon.

 100% Viognier 450 Kč



## CHARDONNAY SPHÈRE GAYDA 2023, DOMAINE GAYDA, NOVÁ ETIKETA, FRANCIE, LANGUEDOC, VINAŘSTVÍ GAYDA

Vábné víno je představitelem řady jedno odrůdových vín, která jsou dokonalou ukázkou jedinečné diversifikace terroirů v celé oblasti Languedocu. Jiskrný šat svůdného vína zdobí světle žlutá barva, dekorovaná nazelenalými odstíny. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Vůně vyzdvihuje přesnou školící metodu, umocňující delikátní výraz odrůdy Chardonnay, doprovázené několika jemnými notami vanilky. Útočná etapa chuťového výrazu je bystrá a svěží, zdůrazněná vůněmi citrusových plodů a drobnými nuancemi vanilky, vytvářející sametově elegantní pocit na patře ústní dutiny. Jemné tóny infuze verbeny a bílého pepře obohacují chuťový zážitek. Finální pocity a dlouhé trvání aromatické intenzity charakterizují noty citrusových plodů a lehce nahořklé mandle.

Doporučujeme: Švarné víno vychutnávejte na teplotě 8–10 °C, až do roku 2027. Lahodně doprovodí uzeného lososa a kaparech a s těstovinami, grilované tygří krevety, smaženého kapra, drůbež na smetaně a polotvrdý kozí sýr.

 100% Chardonnay 450 Kč



E  
D  
E  
N



### BOURGOGNE BLANC 2022, COTES SALINES, DOMAINE GUEGUEN, FRANCIE, BOURGOGNE, DOMAINE GUEGUEN

Svůdné víno nabízí zářivý šat světle žluté barvy, zdobený jemně zelenými odstíny. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Radostnou vůni komponují noty bílých květů, v doprovodu delikátních tónů mandlí a grilované bagety. Přesně strukturovaný chuťový výraz je charakteristický slanou přítomností minerálů, které jsou dokonalou ozvěnou půdní skladby vinohradu a přinášejí okouzující svěžest. V dlouze trvajícím ústním aroma lahodí příjemný tón světlého medu.

Doporučujeme: Pikantní víno vychutnávejte na teplotě 10–12 °C nyní a až do let 2025–27. Je dokonalým společníkem pečeného telecího hrudí, drůbeže na smetaně, mořských ryb i candáta s jemným sósem, delikátní úpravy mořských korýšů a sýrů jako Epoisses nebo Langes.

 100% Chardonnay

550 Kč

### PETIT CHABLIS AOC 2022, DOMAINE DES HÂTES, FRANCIE, BOURGOGNE, DOMAINE DES HÂTES

Zářivý šat radostného vína se pyšní světle slámovou barvou, ověřenou delikátními nazelenalými odstíny. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Přívětivou vůni komponují svěží noty vyzrálých citrusových plodů, bílých květů, zelené mirabelky a žlutého melounu. Chuťový výraz je líbezný, ovocný a dokonale harmonický. Dlouze trvající a výrazné ústní aroma charakterizují tóny citrusů, zvláště limetky a osvěžující noty minerálů.

Doporučujeme: Lahodné víno vychutnávejte na teplotě 10–12 °C nyní a až do let 2025–26. Je dokonalým společníkem čerstvých ústřic, salátu z mořských korýšů, grilovaných tygřích krevet, šneků na burgundský způsob a čerstvých kozích sýrů.

 100% Chardonnay

650 Kč



### RIESLING 2022 „RACINES & TERROIRS“, CAVE DU ROI DAGOBERT, FRANCIE, ALSACE, CAVES DU ROI DAGOBERT

Velice specifické klimatické podmínky ročníku 2022 podstatně ovlivnily senzorický výraz vína. Jeho šat se sále pyšní zářivou, jiskrnou lehce žlutou barvou, dekorovanou velice jemným nazelenalým nádechem. Vůně i chuťový výraz jsou velice koncentrované a intenzivní. Ovocné aroma je dominantní. Jeho partitura nabízí durové tóny limetky a bílého grepu, v doprovodu delikátní noty verbeny. Chuťový výraz je štědrý, harmonický a podmanivý. Je výrazem specifického terroiru a dlouze trvajícím ústním aroma charakterizuje elegance a minerální svěžest.

Doporučujeme: Štědré víno obšírného výrazu vychutnávejte na teplotě 10–12 °C nyní a až do let 2025–27. Dokonale doprovodí hlavně bohatě upraveného lososa nebo tuňáka, uzenou tresku, nakládaného sledě, hlavně úhoře, ale i mečouna.

 100% Riesling

550 Kč

### GEWURZTRAMINER SÉLECTION 2020, A.O.C., CAVE DU ROI DAGOBERT, FRANCIE, ALSACE, CAVE DU ROI DAGOBERT

Světle žlutá, zářivá barva krásí šat vína. Líbivou vůni charakterizují noty liči, manga a koření. Výraz v ústech je harmonický. Kořenitý temperament stimuluje celkovou strukturu chuťového výrazu, jehož finální pocit lahodně doznívá. Ústní aroma opakuje výrazy vůně a je středně dlouhého trvání. Ideálně doprovodí zvěřinové paštiky i husí játra Foie Gras, uzeného pstruha, výrazné pokrmy asijské kuchyně, sýr Munster, piškotové dezerty.

 100% Gewurztraminer

580 Kč



E  
D  
E  
N



## CHATEAU ESCOT 2023 BLANC, MEDOC, FRANCIE, MÉDOC A.O.C., CHATEAU ESCOT

Jedinečné víno Château Escot blanc se honosí zářivým šatem světlého zlata, dekorovaného jemným nazelenalým nádechem. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Okouzující vůni rozezvučel bílý Sauvignon smyslnými notami hlohu, pupence černého rybízu a citrusů. Delikátní závan bílých květů je dílem Sauvignonu šedého a ušlechtilý Sémillon doplnil olfaktorickou partituru o noty vyzrálých plodů bílé broskve a vyzrálé hrušky. Půvabné víno je radostně svěží, aromaticky podmanivé a velkolepě štědré.

Doporučujeme: Podmanivé, čarokrásné víno vychutnávejte na teplotě 9–11 °C nyní a až do let 2026–28. Je ideálním společníkem čerstvých i gratinovaných ústřic, tygřích krevet na grilu s jemnou omáčkou, mořského jazyk na bílém víně a s šedými krevetami, ale i kvalitní pečené drůbeže s hříbků a delikátních kozích sýrů i lehce vyzrálých.



60% Sauvignon Blanc, 15% Sauvignon Gris, 25% Sémillon

650 Kč

## PINOT GRIGIO EMILIA IGP BT DA 2022, ITÁLIE, EMILIA-ROMAGNA, VINIČNÍ USEDLOST CASTANNOVE

Šarmantní víno je oděno do šatu světle slámové barvy, ověncené půvabnými, lehce nazelenalými odstíny. Lesk oděvu je vysoký a viskozita je středně bohatá. Lahodnou vůni komponují příjemné noty vyzrálého citronu, doprovázené tóny žluté i bílé broskve. Chuť vína je vyzrálá, lahodná, dokonale harmonická, ve finále osvěžená delikátní aciditou. V ústním aroma kralují tóny citrusů a světlého peckovitého ovoce.

Doporučujeme: Radostné víno vychutnávejte nyní, vždy na teplotě 10–11 °C. Je příjemným doprovodem čerstvých zeleninových salátů s mořskými plody, grilovanými a pečenými rybami s jemným sósem, těstovinami s mořskými plody, ale i s grilovaným telecím či vepřovým masem a hlavně s drůbeží. Ideálně se snoubí se sýrem Grana Padano.



100% pinot grigio

320 Kč



## SAUVIGNON BLANC IGT DOLOMITI 2022 - DE VESCOVI ULZBACH, ITÁLIE, ALTO ADIGE, DE VESCOVI ULZBACH

Šat temperamentního vína zdobí zářivá, slámově žlutá barva, obohacená o světle nazelenalý nádech. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. První olfaktorický pocit okouzující vůně dominují květy černého rybízu, limetky a hlohu. Při druhém přivonění se nabízejí tóny ananasu, manga a mučenky. Počáteční etapu chuťového výrazu charakterizuje osvěžující slanost minerálů, následovaná intenzivními tóny bílé broskve a zeleného jablka. Dlouze trvajícím a svěží ústní aroma je sestaveno z not bílého grapu a vyzrálého citronu.

Doporučujeme: Radostné víno vychutnávejte na teplotě 9–12 °C nyní a až do konce roku 2025. Je lahodným společníkem drobných mořských plodů s těstovinami, pečených a grilovaných ryb s jemným sósem, pečené drůbeže a grilovaného bílého masa.



100% Sauvignon blanc

550 Kč

## GAVI DEL COMUNE DI GAVI 2022, DOCG, MONCHIERO CARBONE, PIEMONTE, ITÁLIE, PIEMONTE, VINAŘSTVÍ MONCHIERO CARBONE

Šat melodického vína charakterizuje jiskrná, slámově žlutá barva, dekorovaná zeleným nádechem. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Vůni komponují noty bílých květů, žluté lilie a grepu. Chuťový výraz je hedvábný, svůdný, svěží a elegantní. Středně dlouze trvajícím ústní aroma charakterizují noty citrusových plodů a čerstvé mandle. Sensoricky přitažlivé víno je důkazem pozitivní budoucnosti této odrůdy, při použití enologických postupů na vinařství Francesca Monchiero.

Doporučujeme: Půvabné víno vychutnávejte na teplotě 9–10 °C nyní a až do podzimu roku 2025. Příjemně doprovodí salát s krevetami, grilované drobné mořské plody, pečené ryby bez výrazné omáčky nebo jemnou úpravu drůbeže.



100% Cortese

550 Kč



E  
D  
E  
N



### GRÜNER VELTLINER RIED BROMBERG 2023, WEINGUT STEFAN BAUER, RAKOUSKO, WAGRAM, WEINGUT STEFAN BAUER

Zářivá, žlutě zelená barva, charakterizuje šat vína. Vůně je středně intenzivní, komponovaná z not koření, hlavně bílého pepře, které doprovází lahodný ovocný tón. Chuťový výraz je harmonický, osvěžený líbeznými minerálními tóny, dominujícími ústní aroma. Tento výraz je charakteristický pro víno mladé, které bude lahově vyzrávat po dobu 6–8 let. Radostné víno vychutnávejte vychlazené na teplotu 10–11 °C. Dokonale doprovodí vařené hovězí maso s kořenovou zeleninou.

 100% Veltlínské zelené

520 Kč

### RIESLING JACOBUS 2022, PETER JAKOB KÜHN, NĚMECKO, RHEINGAU, PETER JAKOB KÜHN

Šat delikátního vína zdobí světle zlatá, zářivá barva, obohacená o lehký zelený odstín. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je chudší. Vůně tohoto mladého ročníku je subtilní, ale přesná, komponovaná z drobných not čerstvých travin a plodů žlutého peckovitého ovoce, za doprovodu tónů květů a drobné noty kvasinky. Chuťový výraz je delikátní, jemně šťavnatý, acidofilně osvěžující a ve finále harmonický. Ústní aroma je středně dlouhé, elegantní, komponované z tónů citrusových plodů, diskrétní noty drobných červených plodů a lehkou minerální slaností v závěru.

Doporučujeme: Bujarý Riesling vychutnávejte na teplotě 10–11 °C, až do roku 2028. Je příjemným aperitivem a lahodně doprovodí slávky na bílém víně, grilované drobné mořské plody, smažené filety z okouna a linka na kmíně.



 100% Riesling

630 Kč



### BISHOP'S LEAP SAUVIGNON BLANC 2021, SAINT CLAIR FAMILY ESTATE, NOVÝ ZÉLAND, MARLBOROUGH, SAINT CLAIR


Šat vína se pyšní zářivou, světle žlutou barvou, zdobenou lehkým nazelenalým odstínem. Lesk je vysoký a viskozita je bohatá. Bujarou vůni vína charakterizují intenzivní tóny bílého angreštu, exotického ovoce a světlého medu. Chuťový výraz je bystrý, velice svěží, harmonický a ústní aroma komponují noty vyzrálého světlého ovoce. Víno vychutnávejte na teplotě 9–10 °C, nyní a až do konce roku 2026. Je lahodným aperitivem a dokonalým společníkem grilovaného lososa, těstovin s mořskými plody, tygřích krevet s curry omáčkou nebo drůbeže na smetaně.

 100% Sauvignon blanc

480 Kč

### CHATEAU DAUPHINÉ RONDILLON 2013 - LOUPIAC, 0,375 L, FRANCIE, SAUTERNES - BARSAC, CHATEAU DAUPHINÉ RONDILLON

Barvu vína charakterizuje zářivá zlatavá barva, která během vývoje vína získává až ambrové odstíny. Lesk je středně vysoký a viskozita je bohatá. Vůni komponují noty vyzrálé meruňky, broskve, citrusových plodů a líčích. Chuťový výraz je opulentní, hladký, dokonale harmonický a nepostrádá příjemnou ovocnou svěžest. Ústní aroma kopíruje tóny citrusových a exotických plodů, které jsou doprovázené jemnými notami kandované pomerančové kůry a jedlého kaštanu. Lahodně podmanivé víno vychutnávejte na teplotě 9–11 °C, nyní a až do roku 2040. Ideálně doprovodí kachní i husí Foie Gras, dušené telecí se smetanovou omáčkou, pomerančový koláč, čokoládové dezerty a hlavně sýry s modrou plísní: Bleu de Bresse, Fourme d'Ambert, Roquefort, Stilton.

 70% Sémillon, 30% Sauvignon blanc

450 Kč




E  
D  
E  
N



## SYRAH T'AIR D'OC 2022, DOMAINE GAYDA, FRANCIE, LANGUEDOC, DOMAINE GAYDA

Šat znamenitého vína má tmavě rubínovou barvu, bohatě dekorovanou purpurovými a fialovými odstíny. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Vábnou vůni komponují noty červeného ovoce, vyzrálé švestky a sladkých koření a bílého pepře. Chuťový výraz je podmanivý, sametově hladký a přesně strukturovaný vyzrálými taniny. Finále je harmonické, ovocně svěží a dlouze trvajícím ústním aroma komponují noty ostružiny, černého rybízu a delikátní tón vanilky


Doporučujeme: Přitažlivé víno vychutnávejte na teplotě 14–15 °C až do let 2026–28. Je příjemným společníkem kvalitních uzenin, telecí nebo vepřové kotlety na smetaně, hovězího ragú na červeném víně, jehněčí kýty na aromatech a vyzrálých sýrů s bílou plísní: Brie, Carré de l'Est, Coulommiers...

 100% Syrah 350 Kč

## FORET ESCOT AOC 2018, MEDOC, FRANCIE, MÉDOC A.O.C, CHATEAU ESCOT

Zářivý šat svůdného vína dekoruje rubínová barva, obohacená o jemný fialový odstín a záblesk rudé třešně na disku. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Kouzelnou vůni komponují zvláště noty květnaté a vyzrálého tmavého peckovitého ovoce. Chuťový výraz je svěže půvabný a jeho pevná struktura je sestavená z vyzrálých taninů. Finální výraz je dokonale harmonický, doprovázený ovocně svěžím ústním aroma, jehož trvání je středně dlouhé. Graciózní víno je obrazem šarmu a radosti připomínající malebnou procházku krajem plným barevného letního kvítí, na úpatí vysluněného piniového lesa. Doporučujeme: Rozkošné víno vychutnávejte na teplotě 14–15 °C nyní a až do roku 2026. Je příjemným společníkem grilovaného hovězího i jehněčího masa bez omáčky, pečené drůbeže a telecího masa s jemnou omáčkou, kvalitních uzenin a sýrů jako Reblochon či Ementál i jemných kozích sýrů.



 67% Merlot, 33% Cabernet Sauvignon

450 Kč



## ROC DE LUSSAC 2018, LUSSAC SAINT – ÉMILION, FRANCIE, LUSSAC SAINT – EMILION, ROC DE LUSSAC

Šat přitažlivého vína dekoruje hluboká rubínová barva, dekorovaná jemným fialovým nádechem. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Vůni komponují vůně vyzrálé švestky a letní třešně, doprovázené lehkým tónem ostružiny. Chuťový výraz charakterizuje pevná struktura ušlechtilých tříslovin, hladce sametový taktilní tón a dokonalá finální harmonie. Středně dlouze trvajícím ústním aroma nabízí harmonii tónů vzácných koření.

Doporučujeme: Podmanivé víno vychutnávejte na teplotě 15–17 °C, až do let 2026–28. Příjemně doprovodí grilované hovězí na špízu, vepřovou panenku na zeleném pepři a na smetaně nebo sýry jako Raclette, Stilton a Cheddar.


 85% Merlot, 9% Cabernet Franc, 6% Cabernet Sauvignon

470 Kč

## COTES DU RHONE AOC „LES ABEILLES" ROUGE 2021, J.L.COLOMBO, RHONE, FRANCIE, RHONE, JEAN LUC COLOMBO

Tři odrůdy, dávající zrod šarmantnímu vínu, pocházejí z parcel, které se rozkládají v okolí obcí Cairanne, Rasteau a Vacqueras, kde terroiry jsou jílově písčité a bohaté na větší oblázky. Šat vína se pyšní výraznou granátovou barvou, dekorovanou jemným nafialovělým nádechem. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Svěží vůni komponují noty vyzrálých plodů drobného červeného ovoce. Chuťový výraz je tělnatý, hedvábný, jeho strukturu tvoří vyzrálé taniny a finální pocit je harmonický. Středně dlouze trvajícím ústním aroma dominují noty ovoce a koření.

Doporučujeme: Ovocně svěží přívětivé víno vychutnávejte nyní a až do roku 2026–28, vždy na teplotě 16–17 °C. Vždy lahodně doprovodí grilovaný hovězí roštěnec nebo jehněčí kotletky, pečenou drůbež se smetanovou omáčkou, pečené vepřové s výrazným sósem a krémové sýry.

 33% Granache, 33% Syrah, 33% Mourvèdre

480 Kč



E  
D  
E  
N





## CHATEAU CLOU DU PIN PREMIUM 2021, BORDEAUX AOC, FRANCIE, BORDEAUX AOC, CHATEAU CLOU DU PIN

Šat podmanivého vína se pyšní tmavě rubínovou barvou, obohacenou o granátový nádech a lehce nafialovělé odstíny na disku. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. První etapa přímého aromatického výrazu je vyzrálá, komponovaná z delikátní noty lékořice, doprovázené svůdným tónem černého rybízu. Vývojovou etapu charakterizují dobře integrované noty dubového dřeva a jemná nota koření. Chuťový výraz je štědrý, šťavnatý, pevnou strukturou tvoří vyzrálé třísloviny a finální pocit je dokonale harmonický. Poměrně dlouze trvající ústní aroma je sestaveno z not černého rybízu, koření a dubového dřeva.

Doporučujeme: Svůdné, osobité víno vychutnávejte na teplotě 16–17 °C nyní a až do roku 2028. Je příjemným společníkem svíčkové na smetaně, grilovaného hovězího roštěnce na černém pepři, pečeného jehněčího karé se zelenými fazolkami a se sýry jako Brie, Coulommiers nebo Explorateur.



85% Merlot, 10% Cabernet Franc, 5% Cabernet Sauvignon

400 Kč

## CHATEAU ESCOT AOC 2015, MEDOC, FRANCIE, MÉDOC A.O.C., CHATEAU ESCOT

Šat vína zdobí granátová, tmavě rudá barva. Lesk je vysoký a viskozita je bohatá. Podmanivou vůni komponují výrazné noty džemu z červeného peckovitého ovoce a z lesních plodů, v doprovodu jemných tónů vanilky a dřevin. Chuťový výraz je zaoblený, delikátně ovocný a obohacený o jemný tón dřevin. Dlouze trvající ústní aroma je harmonické, svěží a celkový finální výraz oplývá půvabnou elegancí.

Doporučujeme: Svůdné Cru Bourgeois vychutnávejte nyní a až do roku 2025–2028, vždy na teplotě 15–17 °C. Víno je příjemným společníkem grilovaného i pečeného hovězího masa, telecí a vepřové pečeně s výraznou omáčkou a sýrů jako kozí Tomme, Brillat Savarin a Coulommiers.



50% Merlot, 45% Cabernet Sauvignon, 5% Petit Verdot

700 Kč



## SANTENAY „VIEILLES VIGNES" 2022, DOMAINE LEQUIN – COLIN, FRANCIE, BOURGOGNE, DOMAINE LEQUIN

Ušlechtilé víno se pyšní nádherným šatem zářivé barvy rudé třešně, obohacené o nafialovělé odstíny. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Přímý aromatický výraz charakterizují noty plodů višně, černého rybízu a divoké maliny, doprovázené jemným tónem lékořice. Chuťový výraz je upřímný, delikátní a poměrně obsírný. Jeho pevnou strukturou tvoří ušlechtilé taniny. Finální pocit je svůdně elegantní a dokonale harmonický. Středně dlouze trvající ústní aroma nabízí noty plodů černého i červeného ovoce a lehký tón dubového dřeva.

Doporučujeme: Lahodné víno vychutnávejte na teplotě 15–16 °C až do let 2030–32. Je příjemným společníkem zvěřinových paštik, kohouta na víně, králíka na sušených švestkách nebo vepřové kotlety na smetaně a černém pepři. Příjemně se snoubí se sýry Beaufort, Reblochon, Coulommier nebo Gruyère.



100% Pinot Noir 950 Kč



## DOLCETTO D'ALBA 2017, LUIGI PIRA, ITÁLIE, PIEMONTE, VINAŘSTVÍ LUIGI PIRA

Intenzivní rubínová barva, dekorovaná fialovými odstíny, kráší šat vína. Lesk je vysoký a viskozita je bohatá. Vůně je svěží, komponovaná z not květin a ovoce – borůvky, černé třešně... Chuťový výraz je u tohoto mladé ročníku z velké části ještě uzavřený, tvořený pevnými taniny. Je však štědrý, intenzivní a ve finále minerálně svěží. Ústní aroma kopíruje ovocnou vůni.

Doporučujeme: Štědré, intenzivní a svěží víno vychutnávejte od konce tohoto roku a po dobu 7–9 let, na teplotě 17–18 °C. Je ideálním společníkem tatarského bifteku.



100% Dolcetto 450 Kč




E  
D  
E  
N



### BLAUBURGUNDER PINOT NERO DOC 2020 FESTIVAL, MERAN, ITÁLIE, ALTO ADIGE, KELLEREI MERAN

Šat vína dekoruje zářivá rubínová barva. Lesk je vysoký a viskozita je středně bohatá. Vůni vína prezentují hlavně tóny ovoce: třešně, maliny a jemná nota ostružiny. Chuť vína je středně intenzivní, pevné, ušlechtilé třísloviny jsou ve finálním pocitu hladce sametové. Ústní aroma tvoří převážně noty vyzrálé tmavé třešně, višně a lesních plodů. Podmanivé víno vychutnávejte nyní na teplotě 15–17 °C a až do roku 2026. Je ideálním doprovodem jemné úpravy spárkaté i pernaté zvěřiny, pečeného jehněčího masa a výrazných sýrů.

 100% Blauburgunder – Pinot Noir

520 Kč

### NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG 2018, LUNADORO, ITÁLIE, TOSCANA, LUNADORO

Víno je součástí hlavní produkce vinařství Lunadoro a jeho kolébkou je vinohrad Valiano, na území kraje Montepulciano. Šat vína dekoruje zářivá, rubínová barva. Vůni, která je charakteristická pro „Vino Nobile“, komponují noty černého pepře, švestkového džemu, v doprovodu jemných not fialky. Chuťový výraz je harmonický, třísloviny jsou pevné, sametové, finální výraz je intenzivní a elegantní. Ústní aroma dominují noty černé čokolády, doutníku a trvanlivé aroma je středně dlouhé. Olfaktorický výraz „buketuje“ neboť jsou přítomné vůně a aroma terciální. Svůdné, elegantní víno vychutnávejte na teplotě 15–17 °C, nyní a až do roku 2024–26. Lahodně doprovodí salát z rockety a parmezánu, osso bucco po italsku, pečenou divokou kachnu, pečenou sluku, nebo grilovaný hovězí roštěnec.

 100% Sangiovese 650 Kč



### LE LOGGE DI PIETRANERA 2020, TOSCANA ROSSO IGT – PIETRANERA, ITÁLIE, TOSCANA, PIETRANERA

Barva vína je purpurová, s výrazným rubínovým odstínem. Vůni a ústní aroma charakterizují podmanivé noty vyzrálé černé třešně a přezrálé višně. Chuť je ovocně svěží, přívětivá, taniny jsou vláčné, ale chuťový výraz nepostrádá pevnou strukturu a ve finále vyvolává pocit dokonalé harmonie. Svůdné, šťavnaté a usměvavé víno příjemně doprovodí grilované hovězí, pečenou drůbež s omáčkou nebo telecí pečení na lesních houbách.

 60% Sangiovese grosso, 20% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot

450 Kč

### CECU D'LA BIUNDA ROERO ARNEIS 2021, DOCG, MONCHIERO CARBONE, PIEMONTE, ITÁLIE, PIEMONTE, VINAŘSTVÍ MONCHIERO CARBONE

Ušlechtilé a vznešené víno z oblasti Piemonte se halí do šatu barvy zářivě žluté, připomínající slámu. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Intenzivní vůni komponují tóny bílého rybízu, ale hlavně tropických plodů, s výraznou notou ananasu. Přímý olfaktorický výraz doprovází delikátní závan šalvěje. Chuťový výraz, již v útočné fázi, dominuje vzrušující svěžest. V etapě evolutivní se postupně zdůrazňuje senzorický charakter výjimečného vína: štědrý, opulentní a smyslně okouzluje. Dlouze trvající a razantní finále je dokonale harmonické, osvěžující a ovocné.

Doporučujeme: Skvělé víno vychutnávejte na teplotě 8–9 °C nyní a až do let 2027–30. Je dokonalým společníkem bohaté úpravy mořských ryb a koryšů, ale příjemně doprovodí i pečené telecí maso a drůbež.

 100% Arneis 620 Kč



E  
D  
E  
N



### IZADI CRIANZA 2020, RIOJA, ŠPANĚLSKO, RIOJA, IZADI

Šat vína zdobí zářivá rubínová barva. Lesk je vysoký a viskozita je bohatá (14% alk.) Vůni komponují tóny tmavého peckovitého ovoce spolu s notami ostružiny, koření, lékořice a kouře. Chuťový výraz je dokonale harmonický, elegantní, vyzrálé třísloviny jsou příjemně sametové a současně tvoří pevnou strukturu. Ústní aroma je ovocně a květnatě půvabné, doprovázené notami lékořice a cedrového dřeva. Tělnaté víno vychutnávejte na teplotě 14–16 °C nyní a až do roku 2026. Je ideálním doprovodem výrazných uzenin, pečeného a grilovaného vepřového masa, hovězího ragú a kozích i ovčích sýrů.

 100% Tempranillo 520 Kč

### BISHOP'S LEAP PINOT NOIR 2017, SAINT CLAIR FAMILY ESTATE, NOVÝ ZÉLAND, MARLBOROUGH, SAINT CLAIR

Středně tělnatý Pinot Noir s chutí červených třešní, červeného rybízu a ostružin. Výborně vybalancované kyselinky s jemnými tříslovinami. Víno hodící se ke zvěřině, k pokrmům z jehněčího masa.

 100% Pinot Noir 600 Kč



### MEURSAULT „LES GRANDS CHARRONS" 2021, PHILIPPE BOUZEREAU, FRANCIE, BOURGOGNE, PHILIPPE BOUZEREAU

Šat svědného vína dekoruje zářivá barva světlého zlata, obohacená o jemný nazelenalý odstín. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Přitažlivou vůni komponují noty drobných bílých květů, v doprovodu lehkých tónů zeleného jablka a vanilky. Chuťový výraz charakterizuje svěžest vyzrálého citronu, následovaná slanou notou minerálů a finální pocit v ústní dutině je dokonale harmonický. Poměrně dlouhé ústní aroma je sestaveno z not bílé broskve, růžového grepu, vanilky a elegantního tónu čerstvého másla.

Doporučujeme: Podmanivé víno vychutnávejte na teplotě 12–14 °C až do let 2029–31. Je příjemným společníkem filetů z mořského jazyka na smetanovém sósu a s šedými krevetami, gratinovaných Svatojakubských muší nebo kambaly na jemné omáčce.

 100% Chardonnay 1650 Kč



### MADRE MANZONI BIANCO 2020, VENETO IGT, ORGANIC, ITALO CESCONE, ITÁLIE, VENETO, CESCONE ITALO VINI SRL

Zářivý šat skvostného vína se honosí brilantní slámově žlutou barvou, ověněnou subtilním nazelenalým nádechem. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Štěstrou a elegantní vůni komponují noty akátového květu, žluté broskve, citronové kůry a aromatických bylinek. Chuťový výraz charakterizuje vitalita, graciózní temperament a vzrušující svěžest. Finální pocit je dokonale harmonický a dlouze trvající v ústním aroma jsou patrné minerální i slané nuance, doprovázené vzrušujícími tóny citrusových plodů.

Doporučujeme: Znamenité víno vychutnávejte na teplotě 9–11 °C nyní a až do let 2027–28. Lahodně doprovází studené předkrmy s jemných uzenin, bohaté úpravy mořských koryšů, rizoto a těstovin s mořskými plody, telecí maso i kvalitní drůbež s delikátní smetanovou omáčkou a sýr s bylinkami. Neopomeňte, že báječné víno je skvělým aperitivem!

 100% Manzoni Bianco 1150 Kč




E  
D  
E  
N



## LES TOURELLES DE LONGUEVILLE 2015, PAUILLAC, FRANCIE, PAUILLAC, CHATEAU PICHON LONGUEVILLE BARON

Šat vína skvělého ročníku 2015 dekoruje půvabná, tmavě rubínová barva. Lesk oděvu je vysoký a viskozita je bohatá. Okouzující vůni komponují noty červeného rybízu, vyzrálé tmavé třešně, lesní jahody a sladkých koření. Počáteční fáze chuťového výrazu je svěží, elegantní a subtilní. Vývojová etapa zvyšuje intenzitu výrazu a je přesně strukturovaná ušlechtilými tříslovinami. Finále je komplexní a dokonale harmonické. Podmanivé víno se vyznačuje unikátní vznešeností a svůdným šarmem.

Doporučujeme: Graciózní víno vychutnávejte na teplotě 15–16 °C až do roku 2028–30. Lahodně doprovodí hovězí maso s jemnou omáčkou, grilovaná kachní prsíčka s lesními houbami, telecí pečení a sýry Comté, Brie de Meaux nebo Rocamadour.

 55% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc, 5% Petit Verdot

1820 Kč

## BRUNELLO DI MONTALCINO 2017 DOCG, BIO, TENUTE LOACKER CORTE PAVONE, ITÁLIE, TOSCANA, CORTE PAVONE

Šat smyslného vína dekoruje zářivá, tmavě rubínová barva, dekorovaná, na disku, lehkým nafialovělým nádechem. Lesk oděvu je vysoký a jeho viskozita je bohatá. Štědrá vůni komponují svůdné tóny černého rybízu a ostružiny, následovně doprovázené delikátní notou lékořice. Intenzivní chuťový výraz charakterizuje ovocná šťavnatost, harmonicky integrované ušlechtilé taniny a něžně svěží acidita. Ústní aroma, sestavené z not plodů černého ovoce, které doprovází tón černého pepře, je vskutku dlouhého trvání.

Doporučujeme: Omamné, vzrušující víno vychutnávejte na teplotě 18 °C nyní a až do let 2027–30. Tvoří dokonalý chuťový akord s italským T-Bone steakiem „Florentina“ – Bistecca a la Fiorentina a s vyzrálým sýrem Pecorino.



 100% Sangiovese 1620 Kč



## MÜLLER THURGAU 2020, ZEMSKÉ VÍNO, SUCHÉ, VINAŘSTVÍ JOHANN W – TŘEBÍVLICE, CZ

Čechy

Víno žluto-zlaté barvy. Vůně výrazná až zemitá s tóny bylinek. Chuť plná, minerální, s tóny broskve a sušeného ovoce s dlouhou perzistencí. Keře této révy jsou staré více jak 50 let. I když je víno deklarováno jako zemské, hrozny při sběru dosahovaly kategorie pozdního sběru. Skvěle se hodí k bílým masům ve smetanové omáčce, sladkovodním rybám a chřestů.

 100% Müller Thurgau 300 Kč

E  
D  
E  
N

## JOHANN W WHITE CUVÉE 2015, SUCHÉ, VINAŘSTVÍ JOHANN W – TŘEBÍVLICE, CZ

Čechy

Barva zlatavá se slámovým odleskem. Vůně komplexní, jemně medová, s tóny teplého másla, smetany a kvetoucích růží. Chuť je plná, výrazně minerální až slaná, s tóny sušeného ovoce, smetany a příjemnou kyselinou v závěru. Víno je skvěle v kombinaci s lehce zauzenou drůbeží, špikovaným masem nebo pernatou zvěřinou na bílém víně.

 Pinot blanc, Sylvánské zelené, Gewurztraminer, Ryzlink rýnský

350 Kč





JOHANN W RED CUVÉE 2015, SUCHÉ,  
VINAŘSTVÍ JOHANN W – TŘEBÍVLICE, CZ

*Čechy*

Víno rubínové barvy s cihlovým meniskem svádí už jen svou plnou vůní, v níž dominují višně v čokoládě, dřevo a káva. Chuť je jemná, harmonická s tóny čokolády a sušeného černého bobulového ovoce, se sametovou tříslovinou v závěru. Víno si nejlépe vychutnáte v kombinaci pernatou zvěřinou a zrajícími sýry.



88% Pinot Noir, 12% Saint Laurent

350 Kč

MÜLLER THURGAU 2021, KABINETNÍ VÍNO, SUCHÉ,  
VINAŘSTVÍ POD RADOBÝLEM, CZ

*Severní Čechy*

Barva lipového květu. Lehká, neutrální vůně. V chuti čisté, minerální. Chuť vlašského ořechu a jablka v závěru přechází do svěžích citrusů. Řízné, příjemně pitelné víno s výraznou kyselinkou.

Víno je uzavřeno skleněným uzávěrem Vinolok v čiré barvě. Příjemně doplní lehké pokrmy ze zeleniny i bílých mas včetně ryb.



100% Müller Thurgau

350 Kč



RULANDSKÉ BÍLÉ 2022, POZDNÍ SBĚR, VINAŘSTVÍ POD RADOBÝLEM, CZ

*Severní Čechy*

Slámová barva. Vůně typická, krásně odrůdová. Víno s plným tělem, nádechem medu, s převládající chutí máslových hrušek, kdoulí s dlouhotrvajícím závěrem. Víno se hodí ke spoustě masitých jídel z tučných světlých mas, ideální k pokrmům připravovaným na másle či smetaně.

Vhodné použití k sýrům a hustším polévkám.



100% Rulandské bílé

400 Kč



SAUVIGNON BLANC SEXENBERG 2022, SUCHÉ, POZDNÍ SBĚR,  
VINAŘSTVÍ PIÁLEK & JÄGER, CZ

*Morava*

Lehčí a svěží Sauvignon s intenzivním aroma angreštu, lučního kvítí a slaměnek.

V chuti dominují tóny zelených jablek, nektarinek a květů hluchavek. Dlouhý minerální závěr. Víno určené přímo do gastronomie. Víno ideální k bílému masu, rybám a kozímu sýru.



100% Sauvignon blanc

450 Kč



E  
D  
E  
N



## PINOT CHARDONNAY 2023, ZEMSKÉ, SUCHÉ, VINAŘSTVÍ SEDLÁK, CZ

*Morava*

Barva vína je žlutě zlatavá. Vůně svěží, výrazně ovocná až květinová, mírně kořenitá, pozvolna přechází až do čerstvého másla a chlebové kůrky. V chuti je vysoce extraktivní, výrazně ovocné, s vyšším obsahem pikantní kyseliny a jemnou kořenitostí.

Vhodné ke studené kuchyni, mořským plodům, rybím pokrmům, k drůbeži.



*Rulandské bílé, Rulandské modré, Chardonnay*

350 Kč

## MERLOT 2022, VÝBĚR Z HROZNŮ, SUCHÉ, VINAŘSTVÍ SEDLÁK, CZ

*Morava*

Výběr z hroznů. Víno má příjemné aroma sušených švestek, ostružin a borůvek, doplněné tóny kávy, kouře a čokolády. Mohutné, plné víno s tóny marmelády z drobného černého ovoce. Harmonické třísloviny a dubové aroma dávají vínu delší závěr. Po fermentaci v nerezových tancích, zrání 12 měsíců ve velkém dubovém sudu. Hodí se k tmavým masům, zvěřině či specialitám na grilu.



*Rulandské bílé, Rulandské modré, Chardonnay*

550 Kč



E  
D  
E  
N



Caffé & Restaurant EDEN  
Alej 17. listopadu 2474, Roudnice nad Labem

Rezervace  
+420 733 188 886  
rezervace.eden@gmail.com  
www.edenroudnice.com



EDEN